11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.10.2010 09:03:10

dopmupoBaHusi 3aKT09eHns1 Bpava: 16.10.2010 16:52:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162260/answer/162600




CMmoxkeTe, eciy Iocjie onepauuu OygeT JoKa3aHO KJIIMHUYECKU U 1a00paTOPHO-MHCTPEMEHTAIbHBIMU
KCCJIeOBAaHUSIMHU HaIUYMe [I0YeYHOH HeJOCTaTOYHOCTH.



